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ATA DA 32' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do
Departamento de Ciências da Saúde, realizada no dia 15
de março de 2019, às 16 horas, na sala A-301 do
Campus Araranguá - Jardim das Avenidas.
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Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, as dezesseis horas, na sala de número
A-301 da Unidade Jardim das Avenidas, Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa
Catarina, reuniram-se os seguintes professores: Rafael Cypriano Dutra, Adriana Neves dos Santos,
Alessandro Haupenthal, Alexandre Marcio Marcolino, Ana Lúcia Danielewicz, Angélica Cristiane
Ovando, Antânio Reis de Sá Junior, Camila Carvalho de Souza Amorim Matos, Carlos Alberto
Severo Garcia Junior, Cristiane Aparecida Moran, Cristiane Meneghellí Rudolph, Denise Viuniski
da Nova Cruz, Fábio Almeida Morais, Flávia Corrêa Guerra, Francielly Andressa Felipetti, Gisele
Agustini Lovatel, Heloyse Unam Kuriki, lane Franceschet de cousa, Jogo Matheus Aposta
Dallmann, Josete Mazon, Kelly Mõnica Marinho e Lama, Maíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl,
Melíssa Negro Dellacqua, Péttala Rigon, Rafael Inácio Barbosa, Rafaela Silvo Moleira, Rítele
Hemandez da Salva, Roberta de Paula Marfins, Roger Flores Ceccon, Viviane de Menezes Caceres,
o representante dos técnicos administrativos Trago Bortolotto, as representantes dos discentes
Amanda da Salva Cechetto e Larissa Franciny de Souza, sob a presidência do primeiro. Estiveram
ausentes na reunião os docentes Flávia Henrique. Justificaram suas ausências os docentes Aderbal
Salva Aguçar Junior, Arthur Tapares Corria Dias, Danielle Soares Rocha Vieira e Janeisa Franck
Virtuoso. Havendo quórum o professor Rafael Cypriano Dutra cumprimentou os presentes e
declarou aberta a reunião às dezasseis horas e cinco minutos, sugerindo a inversão de ordem dos
pontos de pauta dois e sete, sendo aprovado por unanimidade. Em sequência. Item 1. Aprovação da
Ata da 49' Reunião Extraordinária do DCS. Professor Rafael colocou em apreciação e em
votação sendo aprovada por unanimidade. Primeiramente se tratou do item sete da pauta, como
aprovado: Item 7. Apresentação do trabalho do setor de apoio ao estudante do CTS e
planejamento para o ano de 2019. Requerente: Setor de Apoio ao Estudante da UFSC
Araranguá. As técnicas administrativas Karla e lclícia apresentam aos membros o trabalho
realizado pelo setor de apoio ao estudante e põem-se a disposição durante todo o semestre 2019-1.
Item 3. Indicação do novo Coordenador de Ensino do DCS. Requerente: Danielle Vieira.
Rafael explica que em função da licença maternidade da professora Daníelle, ela gostaria de
repassar informações antes de sua saída ao novo coordenador. Professora Heloyse questiona sobre
as funções ao que Rafael lê as atribuições do cargo e pede manifestações. Não havendo inscritos,
Rafael informa que a chefia vai analisar cada docente e emitirá a portaria de modo compulsório.
Item 4. Homologação do ato ad n:fere dzím acerca da criação da Comissão de Implantação do
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde. Requerente: Rafael C. Dutra. Rafael
explica que emitiu a portaria de modo emergencial e apresenta a proposta do progr:
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em forma de slides. Após apresentação e discussão, foi homologado por unanimidade o ato ad
r( Aprendi/m do Chefe do Departamento. Item 5. Reconstituição da comissão responsável por
atualizar a lista e os critérios dos afastamentos de longa duração dos docentes do DCS.
Requerente: Rafael C. Dutra. Quatro nomes foram sugeridos para compor a referida comissão, à
saber: Roberta Martins, Gisele Lovatel, Rafael Dutra e Adriana Neves. Colocou-se em discussão,
em aprovação sendo acatados por unanimidade. ]tem 6. Processo 23080.050793/20]7-]7.
Relatório final do afastamento para estágio pós-doutoral no país. Requerente: Rafael Barbosa.
Relatora: Gisele Lovatel. Professora Gisele lê seu parecer favorável à aprovação. Em votação foi
aprovado por unanimidade. Na sequência tratou-se do item dois da pauta. Item 2. Indicação do
novo supervisor do Laboratório de Recursos Terapêuticos. Requerente: Alexandre Marcolino.
Professor Alexandre faz uma breve explanação e então professor Rafael pede indicações de nomes.
Professora Kelly se inscreve e tem seu nome aprovado por unanimidade. Item 8. Nova composição
do núcleo docente estruturante (NDE) do curso de graduação em Medicina. Requerente:
Antõnio Reis. Professor Antonio elenca os possíveis novos membros, a saber: Roger, Fábio e
Ritele, cujos nomes postos em votação foram aprovados por unanimidade. Item 9. Nova
composição do colegiado do curso de graduação em Medicina. Requerente: Antõnio Reis.
Professor Antonio expõe os nomes dos dois interessados, professores Flávia Guerra e Carlos
Alberto, que foram votados e aprovados por unanimidade. Item 10. Relatório final do afastamento
para estágio pós-doutoral no país. Requerente: Adriana Neves. Relatora: Cristiane
Meneghelli. Cristiane lê seu relato posicionando-se favorável à aprovação. Posto em votação foi
aprovado por unanimidade. Item 11. Apreciação e aprovação da segunda avaliação parcial de
desempenho do estágio probatório. Requerente: Lívia do Amaral. Relator: Aderbal Aguçar.
Professora Viviane lê o relatório em nome do professor Aderbal, posicionando-se favorável à
aprovação. É colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 12. Indicação do supervisor
do Laboratório de Habilidades e Simulação. Requerente: Antõnio Reis. Professor Antonio
explica da necessidade de um supervisor, com indicação do nome da Professora Péttala. Em
discussão, em aprovação, votação e aprovação por unanimidade. ]tem ]3. Indicação do novo
supervisor do Laboratório de Neurologia e Pediatria. Requerente: Rafael Dutra. Professor
Rafael informa que a Professora Adriana se colocou a disposição para assumir a supervisão. Não
havendo mais indicações, é colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Item 14.
Composição da Câmara de Administração do DCS. Requerente: Rafael Dutra. Rafael ainda
explica que devido à aprovação no conselho da unidade da nova versão do Regimento Interno do
DCS, faz-se necessário a criação da Câmara de Administração com poder consultivo e deliberativo.
A reunião do colegiado pleno ocorrerá uma vez por semestre. As reuniões que acontecem hoje
minimamente uma vez ao mês, ficarão sob responsabilidade da Câmara de Administração. A câmara
é composta pelo Chefe e Subchefe do Departamento, Coordenadores de cursos de graduação,
Coordenadores de cursos de Pós-Graduação vinculados à área da saúde ou áreas afins,
Coordenadores de pesquisa, ensino e extensão. Docentes na proporção de cinco por cento,
perfazendo na data de hoje dois a três docentes. Comporão ainda a Câmara, um representante
técnico administrativo e um representante discente. Professor Rafael passa a nominar quem
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parte da câmara, a saber: Rafael Cypriano, Antonio, Angélica, Janeisa, Alessandro, Danielle,
Heloyse e Tiago Bortolotto. Rafael explica que precisarão elencar os dois docentes e o discente que
comporão a câmara. Colocaram seus nomes à disposição as professoras Viviane, Francielly e Josete.
A discente Larissa Franciny de Souza colocou seu nome à disposição. Colocados em votação foram
aprovados por unanimidade. Professor Rafael informou que todos receberão a convocação e que
aqueles que fizerem parte da câmara deverão comparecer à reunião. Que em três dias úteis após a
reunião a ata será publicada no site do departamento com resumo das decisões da câmara e caberá
recurso da decisão no prazo de até cinco dias depois da publicização e então a chefia terá quinze
dias para convocar uma reunião plena de forma extraordinária. item ]5. Apreciação e aprovação
das ações e atividades de extensão dos professores do DCS. Requerente: Heloyse Unam Kuriki.
Professora Heloyse faz explanação sobre instruções dadas pela PROEX. Em apreciação, votação e
aprovado por unanimidade os projetos de extensão e atividades docentes do DCS. ]tem ]6.
Apreciação e aprovação dos projetos e relatórios de pesquisa dos professores do DCS.
Requerente: Alessandro Haupenthal. Professor Rafael informa que já recebeu do professor
Alessandro e encaminhou aos membros a lista dos projetos e relatórios de pesquisa, além disso,
antes da votação Professor Alessandro pede a inserção do prometo de pesquisa da Professora Melissa,
o qual foi aprovado por unanimidade. Posto em discussão, em votação sendo aprovados por
unanimidade. Item 17. Proposta de convênio internacional. Requerente: Alessandro
Haupenthal. Professor Alessandro explanou a proposta de convénio com a Universidade de
Me[bourne na Austrá]ia. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. item ]8. informes
gerais. Rafael informa ao professor Antonio e Angélica que todas as portarias que competem à
coordenação de curso, mesmo com carga horária, deverão ser solicitadas pela coordenação e não
mais pela chefia do departamento via sistema de solicitação de portarias do Centro. Informa ainda
que no dia vinte e seis de junho do ano corrente a CPPD virá até Araranguá para explicar a
automatização das progressões. lane convida a todos a participarem e divulgarem a sexta
conferência municipal de saúde, a ser realizada em vinte e dois deste mês. O professor Rafael
encerrou a reunião às dezassete horas e vinte e um minutos agradecendo a presença de todos. Sem
mais a relatar, eu Clarice Ellas Frestas, auxiliar em administração da Secretaria Integrada de
Departamentos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 19
de março de 2019.
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